

О Т Ч Е Т
Главы администрации Макаровского
сельского поселения

**«Подведение итогов социально-экономического
развития
в 2017 году и задачи на 2018 год»**

**Иркутская область, Киренский район, с. Макарово
«28» февраля 2018 г.**

**Уважаемые депутаты, жители
Макаровского сельского поселения, приглашенные!**

Предлагаю вашему вниманию отчет о проделанной работе администрацией Макаровского сельского поселения за 2017 год.

На территории Макаровского муниципального образования расположено 4 населенных пункта: с. Макарово, д. Балашова, с. Усть-Киренга, п. Пашня.

Зарегистрировано 851 человек, из них:

- постоянно проживающих – 696 чел.

На территории поселения расположены:

- администрация сельского поселения;

- сельская библиотека;

- сельский клуб;

- средняя школа

- детский сад

- фельдшерско-акушерский пункт

- дорожный участок Казачинско-Ленского филиала АО ДСИО

- Потребительское Общество «ТЕМП»

- отделение почты России

- филиал Сбербанка

- заправочная станция

- ветеринарный участок

- 9 магазинов;

1. Демографическая ситуация

Всего за 2017 год родилось 9 человек, умерло 13 человек.

Всего трудоспособного населения - 378 человек,

пенсионеров – 303 человек,

детей дошкольного возраста 63 человек, из них

дошкольным образованием охвачено 50 детей;

студентов 20 человек.

В средней школе обучается 100 детей.

Количество многодетных семей составляет: на 1 января 2018 года -

13. В этих семьях проживает 38 детей.

2. Решение социально-экономических вопросов

В своей практической деятельности администрация Макаровского сельского поселения руководствуется 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Макаровского муниципального образования, нормативно - правовыми актами, на основании которых принимались постановления и распоряжения главы администрации.

Думой и администрацией проводится работа по разработке и принятию нормативно- правовой базы местного самоуправления.

В 2017 году администрацией принято 63 постановления разного направления, т.е. в области земельного законодательства, присвоения адресов и другие.

Выдано справок различного характера – 510 штук.

Проведено 7 заседаний Думы Макаровского муниципального образования, принято 22 решения.

Информация, затрагивающая интересы граждан, регулярно размещается в «Информационном Вестнике Макаровского муниципального образования» и на странице сельского поселения на сайте администрации Киренского муниципального района.

Согласно 131 Федерального закона одним из основных вопросов, относящихся к полномочиям поселения, является формирование и исполнение бюджета поселения.

В распоряжении местного бюджета находятся денежные средства, формирующиеся из налоговых доходов, неналоговых доходов и безвозмездных перечислений из бюджетов других уровней бюджетной системы.

Краткий анализ формирования бюджета поселения по доходам за 2017 год.

В бюджет поселения зачисляются следующие **налоговые** доходы и сборы.

Налог на доходы физических лиц поступает в бюджет поселения по нормативу 7%.

Поступление налога выражается в размере 380,0 тыс. руб., что составило 87% к плану.

Налог на имущество физических лиц поступает по нормативу 100% в бюджет поселения. План по сбору имущественного налога выполнен на 99 %. Денежные средства от сбора налога поступили в сумме 39 тыс. руб.

Земельный налог поступает в бюджет поселения по нормативу 100%.

Сумма поступления составила 145 тыс. руб., что составило 101% исполнения.

Государственная пошлина поступила в сумме 11,0 тыс. руб., что составило 92% исполнения.

Вышеперечисленные доходы составляют **собственные доходы** поселения. В целом в бюджет поселения поступило 980,0 тыс. руб. собственных доходов, что составляет 93% к плановым назначениям.

В бюджет поселения в 2017 году поступили следующие безвозмездные поступления:

Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поступила в сумме 5 миллионов 968 тыс. руб., **выполнение 100%**

Субсидия на реализацию перечня мероприятий «Народные инициативы» 154 тысячи, 800 руб. **выполнение 100%**

На осуществление первичного воинского учета из федерального бюджета поступило субвенций 73,2 тыс. руб.

Всего бюджет 2017 года Макаровского сельского поселения в части доходов составил 7 миллионов 176 тыс. руб., или 99% к плану.

Всего расходы бюджета в 2017г. составили 7 миллионов 202,0 тыс. р.

Расходы на электроэнергию в 2017 году составили 397 тысяч 600. руб., в т.ч. :

- здание администрации – 116 тысяч 74 рубля;
- водонапорная башня – 58 тысяч, 100 рублей;
- уличное освещение – 81 тысяча 26 рублей;
- здание библиотеки – 107 тысяч 500 рублей;
- здание сельского клуба – 34,0 тыс. руб.
- социальная политика – 31 тысяча 900 руб.;- выплата ежемесячной надбавки к пенсии выборному должностному лицу
- физическая культура – 45,0 тыс. руб.- приобретение спортивной формы

Основным направлением деятельности администрации является организация в границах поселения электро-, тепло-, , и водо- снабжения населения, водоотведения, сбора и вывоза ТБО, благоустройство мест общего пользования, ремонт и содержание автодорог.

В 2017 году выполнены следующие работы и мероприятия:

Методическим центром «Искра» проведены следующие мероприятия

1. Празднование 72-й годовщины Великой Победы (Митинг возле

- обелиска)
2. Проводы русской зимы
 3. День пожилого человека
 4. День матери
 5. Новогодний бал-маскарад для взрослых

Проведена работа по обустройству кладбища в селе Макарово: в сентябре с помощью жителей была ограждена четвертая сторона кладбища. Проведен субботник – очистка кладбища, выкопаны ямы для мусора. Также на 2018 год нужно расширение кладбища, огражденная территория уже вся использована.

Силами и на денежные средства населения был отремонтировано здание мастерских для сельского клуба. Еще раз хочется поблагодарить всех жителей за оказанную огромную помощь в восстановлении старого здания. В ноябре в День матери было открытие сельского клуба, в котором сейчас проводятся культурно-массовые мероприятия.

Администрация приняла активное участие в Бал-маскараде на Новый год.

Также в п. Пашня в октябре была сделана минерализованная полоса. Большое спасибо Монакову Ф.Ю. и Беляеву В.Н., Заритдинову С.Р. и Ярыгину М.А., Кувайшину А.И. за оказанную безвозмездную помощь.

На улицах Полевая и 40 лет Победы сделано уличное освещение. Повешены пять уличных фонарей. Были закуплены две коробки ламп ДРЛ для уличного освещения.

Приобрели 12 светодиодных светильника, мощностью 55 Вт, но в эксплуатацию не запустили, так как уже был конец декабря. Ждем тепла. По возможности будем еще приобретать такие светильники, так как будет экономия электроэнергии.

Освоили денежные средства по программе «Народные инициативы» на сумму 153800 рублей.

На эти деньги приобрели пожарную помпу с пожарными рукавами, форму спортивную для сельских спортсменов. Бензотриммер для скашивания травы. Обогреватели и микшерный пульт для методического центра «Искра».

Сдали документы для вступления в программу «Чистая вода» по приобретению машины по подвозу воды. Ждем результатов.

3.Основные направления на 2018г.

На 2018 год запланированы следующие мероприятия:

Начали оформление документов под строительство Дома культуры.

Оформление земельных участков:

под дом культуры- парк отдыха.

под парк Славы – обелиском

под детскую площадку в с. Усть-Киренга

под водоколонками- в количестве 3 штук.

По предписанию Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по иркутской области от 28 апреля 2017 года

по водоколонкам мы должны получить санитарно- эпидемиологическое заключение о соответствии водного объекта санитарным правилам и условиям безопасного для здоровья населения использования водного объекта;

на территории кладбища организовать площадки с твердым покрытием для установки мусоросборников.

Жители с. Усть-Киренга обратились с просьбой огородить кладбище. С лесхозом уже есть договоренность о выписке лесобилета для столбов и жердей для ограждения территории под кладбищем силами жителей с. Усть-Киренга.

Также нужно создать добровольно-пожарную дружину в п. Пашня. Будет передана пожарная помпа. Проблема в селе Усть-Киренга – там нет емкости под воду. Нужна емкость около 2 кубов.

В п. Пашня нужно вырубить лишнюю растительность в целях пожарной безопасности. С жителями также уже разговаривали, что окажут помощь в вырубке деревьев.

Несанкционированная свалка находится очень далеко. Написано письмо в районную администрацию по изменению в Правила землепользования и застройки Макаровского МО по расположению свалки. Если не получится, то нужно благоустраивать имеющуюся свалку.

Нужно опахать все населенные пункты в целях пожарной безопасности. Надеемся на помощь спонсоров, чтобы опахать с. Макарово, д. Балашова.

В д. Усть-Киренга будем также привлекать транспорт населения.

На весну и осень запланировано очистка с. Макарово от мусора – вывозка мусора – субботник.

В плане совета ветеранов (пенсионеров) запланирована организация очистки берега от мусора.

Комиссия по экономике сельского поселения, хозяйства и муниципальной собственности должна провести работу по выявлению не оформленных объектов, находящихся в собственности (гаражи, магазины и т.д.).

Также продолжать участвовать в культурно-массовых мероприятиях.

Заключение

Только при взаимодействии депутатского корпуса, администрации, населения мы способны решать любые задачи нашего поселения.

Позвольте выразить благодарность Мэру Киренского муниципального района Свистелину Кириллу Викторовичу, специалистам районной администрации, работникам прокуратуры за оказываемую помощь в работе.

Также выразить благодарность за помощь, за неравнодушное отношение к проблемам поселения, участие в общественной жизни депутатам Думы, всем жителям Макаровского муниципального образования, специалистам администрации, методическому центру «Искра».

Администрация обращается ко всем жителям сельского поселения принять активное участие в выборах Президента России 18 марта 2018г.

Всем доброго здоровья и семейного благополучия!!!

С уважением,

Глава администрации

Макаровского

муниципального образования

Ярыгина О.В.